

Код та назва дисципліни українською мовою/ Назва дисципліни англійською мовою	<b>1-014.07-7-1 Інновації у шкільній географічній освіті / Innovations in school geographic education</b>
Рекомендується для галузі знань	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра (зазначати повну назву кафедри)	Географії
П.І.П. НПП (за можливості)	Доц. Г.О. Лисичарова
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень ВО
КУРС, семестр (в якому буде викладатись)	3-4 курси
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання з географії
Що буде вивчатися	Інноваційна стратегія педагогічного процесу. Види інноваційних підходів. Технології інноваційного навчання географії.
Чому це цікаво/треба вивчати	Треба вивчати для осучаснення освітнього процесу навчання географії в 6-11 класах на основі вимог Державного стандарту базової середньої освіти (НУШ)
Чого можна навчитися (результати навчання)	Можна навчитися залучати до освітнього процесу навчання географії інноваційні підходи
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентність)	Набуті компетентності можна залучати до виробничої пропедевтичної педагогічної практики (без відриву від навчання) та виробничої педагогічної практики; для організації елементів педагогічного експерименту за змістом курсових робіт, для професійного педагогічної діяльності.
Інформаційне забезпечення	1. Дичківська І. М. Інноваційні педагогічні технології: підручник. – Київ: Академ. видав, 2015. – 304 с. 2. Маслова Н. М. Сучасні освітні технології у викладанні географії: Навчально-методичний посібник для студентів вищих педагогічних навчальних закладів / Н. М. Маслова. – Кропивницький, 2019. – 101 с.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття, вебінари
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр	100 осіб
Мінімальна кількість здобувачів (тільки для мовних, творчих дисциплін, за необхідності)	-

В.о. декана історичного факультету

Дмитро АРХІРЕЙСЬКИЙ